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Câu 1 (2.0 điểm). Tính: 
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Câu 2 (3.0 điểm).
          1) Tìm x, biết: 
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          2) Tìm x, y biết: 
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Câu 3 (1.0 điểm). 

Ba đơn vị kinh doanh góp vốn theo tỉ lệ 6, 8, 9. Tính số tiền vốn góp của mỗi đơn vị, biết rằng đơn vị thứ nhất góp vốn ít hơn đơn vị thứ hai là 60 triệu đồng. 
Câu 4 (3.0 điểm). 

          1) Cho tam giác ABC, 
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. Không cần vẽ hình, hãy tính số đo của góc B và góc C.
	       2) Vẽ lại hình sau và chứng minh:

       a) 
[image: image13.wmf]ABDACD

D=D

.
       b) HB = HC.
	[image: image14.emf]�

H

�

D

�

C

�

B

�

A




Câu 5 (1.0 điểm). Cho 
[image: image15.wmf]5
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. Tìm 
[image: image16.wmf]xZ
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 để A có giá trị nguyên.
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	Bài
	Nội dung - Đáp án
	Điểm

	Câu 1

(2 điểm)
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	Câu 2 
(3 điểm)
	1) a) 
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 (có thể bỏ qua quy đồng: 
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	Câu 3 
(1 điểm)
	2) Gọi số tiền vốn của đơn vị thứ nhất, thứ hai, thứ ba lần lượt là x, y, z (triệu đồng). 

Do x, y, z tỉ lệ với các số 6 ; 8 ; 9 và đơn vị thứ nhất góp vốn ít hơn đơn vị thứ hai là 60 triệu đồng, nên 
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	Vậy số tiền vốn của đơn vị thứ nhất, thứ hai, thứ ba lần lượt là 180 triệu đồng, 240 triệu đồng, 270 triệu đồng.
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	2) Vẽ lại hình (nếu không vẽ hình chỉ mất 0,25, vẫn chấm điểm a, b, )
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* Chú ý : Học sinh làm cách khác, đúng vẫn cho điểm tối đa.
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